

杭州老板电器股份有限公司 2012 年年度报告的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州老板电器股份有限公司（以下简称“本公司”或“公司”）于 2013 年 4 月 10 日在巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）刊载了公司《2012 年度报告》，由于工作人员的疏忽，造成年度报告中部分信息披露有误，具体情况如下：

一、年报全文第五节 重要事项，六、重大关联交易“与日常经营相关的关联交易”表格中，关联交易金额单位由“万元”更改为“元”。

二、年报全文第七节 董事、监事、高级管理人员和员工情况，一、“董事、监事和高级管理人员持股变动”表格中，沈国良期初持股数以及期末持股数由“0”更正为“800,000”，合计期初持股数以及期末持股数由“8,000,000”更正为“8,800,000”。

除以上更正外，其他内容保持不变，本次更正不会对公司 2012 年业绩产生影响。更正后的《公司 2012 年度报告全文》详见巨潮资讯网(<http://cninfo.com.cn>)。对上述更正给投资者带来的不便，公司深表歉意。

特此公告。

杭州老板电器股份有限公司
董事会
2013 年 5 月 13 日